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THE ART OF VINTAGE, REINVENTED FOR TODAY.



AUTHENTIC BLUE VINTAGE COLLECTION KTL6

B ring a touch of elegance to your kitchen with 
the vintage KTL6 kettle from SWEISS. With 
its refined design and large capacity, it offers 
fast, efficient heating performance, while 

also being a real object of decoration. Constructed 
from high-quality stainless steel, the KTL6 combines 
sturdiness and style to fit in perfectly with your 
everyday life. Whether for tea, coffee or infusion, this 
kettle will meet all your needs with simplicity and 
performance. Choose the vintage KTL6 kettle from 
SWEISS: an elegant choice for optimum comfort.

•   Color: blue
•   Capacity: 1,8 L
•   Graduated water level
•   On/off button
•   Automatic shut-off
•   360° connector base
•   Indicator light
•   Stainless steel body
•   Power rating: 2200 W

DESCRIPTION FEATURES
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KTL9KTL7KTL6 KTL8

WARMTH AND STYLE 
WITH THE VINTAGE KETTLE!



KTL6

P. 07

•   QTY container: 7776 pcs
•   QTY pallet 1.80m: 96 pcs
•   QTY master carton: 12 pcs
•   Product dimensions: 
    19,5 x 19,5 x 28 cm (W*D*H)
•   Packaging dimensions:  
    20 x 23,5 x 27,5 cm (W*D*H)
•   Gross weight master carton: 9 kg
•   Gross weight product: 1,4 kg
•   Net weight product: 1,16 kg

•   Customs code: 8516797090
•   DEEE: 0,34 euro HT
•   EAN code: 3701335309963
•   SM EAN code: 3701335309970

LOGISTICAL DETAILS

19,5 cm 

28 cm 

ELECTRIC KETTLE 1,8 L

AUTHENTIC 
BLUE



TIMELESS GREENKTL7

•   Color: green
•   Capacity: 1,8 L
•   Graduated water level
•   On/off button
•   Automatic shut-off
•   360° connector base
•   Indicator light
•   Stainless steel body
•   Power rating: 2200 W

DESCRIPTION FEATURES

P. 09

B ring a touch of elegance to your kitchen with 
the vintage KTL7 kettle from SWEISS. With 
its refined design and large capacity, it offers 
fast, efficient heating performance, while 

also being a real object of decoration. Constructed 
from high-quality stainless steel, the KTL7 combines 
sturdiness and style to fit in perfectly with your 
everyday life. Whether for tea, coffee or infusion, this 
kettle will meet all your needs with simplicity and 
performance. Choose the vintage KTL7 kettle from 
SWEISS: an elegant choice for optimum comfort.

VINTAGE COLLECTION

KTL9KTL7KTL6 KTL8

WARMTH AND STYLE 
WITH THE VINTAGE KETTLE!



P. 11

•   QTY container: 5010 pcs
•   QTY pallet 1.80m: 96 pcs
•   QTY master carton: 6 pcs
•   Product dimensions: 
    19,5 x 19,5 x 28 cm (W*D*H)
•   Packaging dimensions:  
    20 x 23,5 x 27,5 cm (W*D*H)
•   Gross weight master carton: 9 kg
•   Gross weight product: 1,4 kg
•   Net weight product: 1,16 kg

•   Customs code: 8516797090
•   DEEE: 0,34 euro HT
•   EAN code: 3701335309604
•   SM EAN code: 3701335309611

LOGISTICAL DETAILS

19,5 cm 

28 cm 

ELECTRIC KETTLE 1,8 L

TIMELESS 
GREEN

KTL7



NATURAL BEIGEKTL8

•   Color: beige
•   Capacity: 1,8 L
•   Graduated water level
•   On/off button
•   Automatic shut-off
•   360° connector base
•   Indicator light
•   Stainless steel body
•   Power rating: 2200 W

DESCRIPTION FEATURES

P. 13

B ring a touch of elegance to your kitchen with 
the vintage KTL8 kettle from SWEISS. With 
its refined design and large capacity, it offers 
fast, efficient heating performance, while 

also being a real object of decoration. Constructed 
from high-quality stainless steel, the KTL8 combines 
sturdiness and style to fit in perfectly with your 
everyday life. Whether for tea, coffee or infusion, this 
kettle will meet all your needs with simplicity and 
performance. Choose the vintage KTL8 kettle from 
SWEISS: an elegant choice for optimum comfort.

VINTAGE COLLECTION

KTL9KTL7KTL6 KTL8

WARMTH AND STYLE 
WITH THE VINTAGE KETTLE!



P. 15

•   QTY container: 5010 pcs
•   QTY pallet 1.80m: 96 pcs
•   QTY master carton: 6 pcs
•   Product dimensions: 
    19,5 x 19,5 x 28 cm (W*D*H)
•   Packaging dimensions:  
    20 x 23,5 x 27,5 cm (W*D*H)
•   Gross weight master carton: 9 kg
•   Gross weight product: 1,4 kg
•   Net weight product: 1,16 kg

•   Customs code: 8516797090
•   DEEE: 0,34 euro HT
•   EAN code: 3701335309628
•   SM EAN code: 3701335309635

LOGISTICAL DETAILS

19,5 cm 

28 cm 

ELECTRIC KETTLE 1,8 L

NATURAL
BEIGE

KTL8



DESCRIPTION

KTL9

•   Color: black
•   Capacity: 1,8 L
•   Graduated water level
•   On/off button
•   Automatic shut-off
•   360° connector base
•   Indicator light
•   Stainless steel body
•   Power rating: 2200 W

FEATURES

ICONIC BLACK P. 17

B ring a touch of elegance to your kitchen with 
the vintage KTL9 kettle from SWEISS. With 
its refined design and large capacity, it offers 
fast, efficient heating performance, while 

also being a real object of decoration. Constructed 
from high-quality stainless steel, the KTL9 combines 
sturdiness and style to fit in perfectly with your 
everyday life. Whether for tea, coffee or infusion, this 
kettle will meet all your needs with simplicity and 
performance. Choose the vintage KTL9 kettle from 
SWEISS: an elegant choice for optimum comfort.

VINTAGE COLLECTION

KTL9KTL7 KTL8KTL6

WARMTH AND STYLE 
WITH THE VINTAGE KETTLE!



•   QTY container: 5010 pcs
•   QTY pallet 1.80m: 96 pcs
•   QTY master carton: 6 pcs
•   Product dimensions: 
    19,5 x 19,5 x 28 cm (W*D*H)
•   Packaging dimensions:  
    20 x 23,5 x 27,5 cm (W*D*H)
•   Gross weight master carton: 9 kg
•   Gross weight product: 1,4 kg
•   Net weight product: 1,16 kg

•   Customs code: 8516797090
•   DEEE: 0,34 euro HT
•   EAN code: 3701335309642
•   SM EAN code: 3701335309659

LOGISTICAL DETAILS

P. 19

19,5 cm 

28 cm 

ELECTRIC KETTLE 1,8 L

ICONIC
BLACK

KTL9



TIMELESS GREENGRV7 P. 21

•   4 toasts or 2 baguette slices
•   Defrost, reheat and cancel functions
•   Adjustable thermostat: 6 browning levels  
•   Automatic stop function
•   Extra-high rise 
•   Stainless steel design
•   Removable crumb tray 
•   Easy cord storage 
•   Non-slip feet
•   Accessory: bamboo tongs
•   Power rating: 1500 W

DESCRIPTION FEATURES

G ive your breakfasts that traditional taste again with 
the GRV7 vintage toaster from SWEISS, specially 
designed for toasting your favorite baguettes 

and bread. Its retro design, inspired by the 50s, brings a 
timelessly elegant touch to your kitchen while offering modern 
functionality. Thanks to its extra-wide slot and adjustable 
heating power, the GRV7 guarantees even toasting for your 
baguettes. The GRV7 brings a touch of vintage charm to your 
daily routine. Its sturdiness, efficiency and retro look make it 
the ideal ally for your gourmet moments. Give your kitchen the 
authenticity of a vintage toaster, perfectly suited to baguettes, 
and let SWEISS add a touch of character to your mornings.  
A perfect toast every time, with a touch of nostalgia to boot.

VINTAGE COLLECTION

GRV9GRV7 GRV8

WAKE UP YOUR KITCHEN WITH THE RETRO 
CHARM OF THIS VINTAGE TOASTER!



TIMELESS 
GREEN

•   QTY container: 3072 pcs
•   QTY pallet 1.80m: 48 pcs
•   QTY master carton: 4 pcs
•   Product dimensions: 
    44 x 24 x 19,5 cm (W*D*H)
•   Packaging dimensions:  
    41 x 20 x 18,2 cm (W*D*H)
•   Gross weight master carton: 11 kg
•   Gross weight product: 2,5 kg
•   Net weight product: 1,82 kg

•   Customs code: 8516720000
•   DEEE: 0,34 euro HT
•   EAN code: 3701335309543
•   SM EAN code: 3701335309550

LOGISTICAL DETAILS

SPECIAL BAGUETTE TOASTER P. 23

18,2 cm 

20 cm 

41 cm

GRV7



GRV8 P. 25

•   4 toasts or 2 baguette slices
•   Defrost, reheat and cancel functions
•   Adjustable thermostat: 6 browning levels  
•   Automatic stop function
•   Extra-high rise 
•   Stainless steel design
•   Removable crumb tray 
•   Easy cord storage 
•   Non-slip feet
•   Accessory: bamboo tongs
•   Power rating: 1500 W

DESCRIPTION FEATURES

NATURAL BEIGE

G ive your breakfasts that traditional taste again with 
the GRV8 vintage toaster from SWEISS, specially 
designed for toasting your favorite baguettes 

and bread. Its retro design, inspired by the 50s, brings a 
timelessly elegant touch to your kitchen while offering modern 
functionality. Thanks to its extra-wide slot and adjustable 
heating power, the GRV8 guarantees even toasting for your 
baguettes. The GRV8 brings a touch of vintage charm to your 
daily routine. Its sturdiness, efficiency and retro look make it 
the ideal ally for your gourmet moments. Give your kitchen the 
authenticity of a vintage toaster, perfectly suited to baguettes, 
and let SWEISS add a touch of character to your mornings.  
A perfect toast every time, with a touch of nostalgia to boot.

VINTAGE COLLECTION

GRV9GRV7 GRV8

WAKE UP YOUR KITCHEN WITH THE RETRO 
CHARM OF THIS VINTAGE TOASTER!



NATURAL
BEIGE

•   QTY container: 3072 pcs
•   QTY pallet 1.80m: 24 pcs
•   QTY master carton: 4 pcs
•   Product dimensions: 
    44 x 24 x 19,5 cm (W*D*H)
•   Packaging dimensions:  
    41 x 20 x 18,2 cm (W*D*H)
•   Gross weight master carton: 11 kg
•   Gross weight product: 2,5 kg
•   Net weight product: 1,82 kg

•   Customs code: 8516720000
•   DEEE: 0,18 euro HT
•   EAN code: 3701335309567
•   SM EAN code: 3701335309574

LOGISTICAL DETAILS

SPECIAL BAGUETTE TOASTER P. 27

18,2 cm 

20 cm 

41 cm

GRV8



GRV9 P. 29

•   4 toasts or 2 baguette slices
•   Defrost, reheat and cancel functions
•   Adjustable thermostat: 6 browning levels  
•   Automatic stop function
•   Extra-high rise 
•   Stainless steel design
•   Removable crumb tray 
•   Easy cord storage 
•   Non-slip feet
•   Accessory: bamboo tongs
•   Power rating: 1500 W

DESCRIPTION FEATURES

ICONIC BLACK

G ive your breakfasts that traditional taste again with 
the GRV9 vintage toaster from SWEISS, specially 
designed for toasting your favorite baguettes 

and bread. Its retro design, inspired by the 50s, brings a 
timelessly elegant touch to your kitchen while offering modern 
functionality. Thanks to its extra-wide slot and adjustable 
heating power, the GRV9 guarantees even toasting for your 
baguettes. The GRV9 brings a touch of vintage charm to your 
daily routine. Its sturdiness, efficiency and retro look make it 
the ideal ally for your gourmet moments. Give your kitchen the 
authenticity of a vintage toaster, perfectly suited to baguettes, 
and let SWEISS add a touch of character to your mornings.  
A perfect toast every time, with a touch of nostalgia to boot.

VINTAGE COLLECTION

GRV9GRV7 GRV8

WAKE UP YOUR KITCHEN WITH THE RETRO 
CHARM OF THIS VINTAGE TOASTER!



ICONIC
BLACK

P. 31SPECIAL BAGUETTE TOASTER

•   QTY container: 3072 pcs
•   QTY pallet 1.80m: 24 pcs
•   QTY master carton: 4 pcs
•   Product dimensions: 
    44 x 24 x 19,5 cm (W*D*H)
•   Packaging dimensions:  
    41 x 20 x 18,2 cm (W*D*H)
•   Gross weight master carton: 11 kg
•   Gross weight product: 2,5 kg
•   Net weight product: 1,82 kg

•   Customs code: 8516720000
•   DEEE: 0,34 euro HT
•   EAN code: 3701335309581
•   SM EAN code: 3701335309598

LOGISTICAL DETAILS

18,2 cm 

20 cm 

41 cm

GRV9



TIMELESS GREENWEISS7 P. 33

•   Capacity: 31 L 
•   Height: 54 cm 
•   Retro design 
•   Color: green 
•   Cooling capacity: 6 - 15℃   
•   Adjustable thermostat 
•   Adjustable feet 
•   Sound level: 24 dB 
•   Compact 
•   Accessory: handle 
•   Energy class: E 
•   Power: 58 W 

DESCRIPTION FEATURES

T his minibar has everything going 
for you, with its vintage design! 
Thanks to its ultra-compact size,  

it fits in all your spaces. This 31 L capacity 
minibar includes a shelf and 2 storage 
compartments in the door. Thanks to its 
adjustable thermostat, you are able to 
adjust the temperature to your needs, 
between 6 and 15°C. Its retro design 
makes it a must-have for your home. 
Its chrome handle and rounded edges 
highlight its an elegant style. At home,  
in a hotel room or at the office, always 
keep your drinks cool with the WEISS7!

VINTAGE COLLECTION

WEISS7 WEISS8 WEISS9

LET YOURSELF BE SEDUCED 
BY THIS VINTAGE MINIBAR!



TIMELESS 
GREEN

•   QTY container: 448 pcs
•   QTY pallet 1.80m: 4 pcs
•   QTY master carton: 1 pc
•   Product dimensions: 
    42 x 48 x 54 cm (W*D*H)
•   Packaging dimensions:  
    47 x 51,5 x 61 cm (W*D*H)
•   Gross weight product: 15,7 kg
•   Net weight product: 11,6 kg

•   Customs code: 
•   DEEE:  euro HT
•   EAN code: 3701335310747

LOGISTICAL DETAILS

WEISS7

VINTAGE MINI BAR 31 L P. 35

54 cm 

42 cm

48 cm 



WEISS8 P. 37

•   Capacity: 31 L 
•   Height: 54 cm 
•   Retro design 
•   Color: beige 
•   Cooling capacity: 6 - 15℃   
•   Adjustable thermostat 
•   Adjustable feet 
•   Sound level: 24 dB 
•   Compact 
•   Accessory: handle 
•   Energy class: E 
•   Power: 58 W 

DESCRIPTION FEATURES

NATURAL BEIGEVINTAGE COLLECTION

WEISS7 WEISS8 WEISS9

LET YOURSELF BE SEDUCED 
BY THIS VINTAGE MINIBAR!

T his minibar has everything going 
for you, with its vintage design! 
Thanks to its ultra-compact size,  

it fits in all your spaces. This 31 L capacity 
minibar includes a shelf and 2 storage 
compartments in the door. Thanks to its 
adjustable thermostat, you are able to 
adjust the temperature to your needs, 
between 6 and 15°C. Its retro design 
makes it a must-have for your home. 
Its chrome handle and rounded edges 
highlight its an elegant style. At home,  
in a hotel room or at the office, always 
keep your drinks cool with the WEISS8!



NATURAL
BEIGE

P. 39

WEISS8

•   QTY container: 448 pcs
•   QTY pallet 1.80m: 4 pcs
•   QTY master carton: 1 pc
•   Product dimensions: 
    42 x 48 x 54 cm (W*D*H)
•   Packaging dimensions:  
    47 x 51,5 x 61 cm (W*D*H)
•   Gross weight product: 15,7 kg
•   Net weight product: 11,6 kg

•   Customs code: 
•   DEEE:  euro HT
•   EAN code: 3701335310754

LOGISTICAL DETAILS

54 cm 

42 cm

48 cm 

VINTAGE MINI BAR 31 L



WEISS9 P. 41

•   Capacity: 31 L 
•   Height: 54 cm 
•   Retro design 
•   Color: black 
•   Cooling capacity: 6 - 15℃   
•   Adjustable thermostat 
•   Adjustable feet 
•   Sound level: 24 dB 
•   Compact 
•   Accessory: handle 
•   Energy class: E 
•   Power: 58 W 

DESCRIPTION FEATURES

ICONIC BLACKVINTAGE COLLECTION

WEISS7 WEISS8 WEISS9

LET YOURSELF BE SEDUCED 
BY THIS VINTAGE MINIBAR!

T his minibar has everything going 
for you, with its vintage design! 
Thanks to its ultra-compact size,  

it fits in all your spaces. This 31 L capacity 
minibar includes a shelf and 2 storage 
compartments in the door. Thanks to its 
adjustable thermostat, you are able to 
adjust the temperature to your needs, 
between 6 and 15°C. Its retro design 
makes it a must-have for your home. 
Its chrome handle and rounded edges 
highlight its an elegant style. At home,  
in a hotel room or at the office, always 
keep your drinks cool with the WEISS9!



ICONIC
BLACK

GRV9

P. 43

•   QTY container: 448 pcs
•   QTY pallet 1.80m: 4 pcs
•   QTY master carton: 1 pc
•   Product dimensions: 
    42 x 48 x 54 cm (W*D*H)
•   Packaging dimensions:  
    47 x 51,5 x 61 cm (W*D*H)
•   Gross weight product: 15,7 kg
•   Net weight product: 11,6 kg

•   Customs code: 
•   DEEE:  euro HT
•   EAN code: 3701335310761

LOGISTICAL DETAILS

54 cm 

42 cm

48 cm 

VINTAGE MINI BAR 31 L



SXT6820

S ecure your valuables by combining style and 
technology with the SXT6820 safe. With a volume 
of 8 liters, this compact safe ensures optimum 

protection for your documents, jewellery or electronic 
devices. It combines a biometric  and a numeric lock  
for fast and secure access. And for added peace of mind,  
2 emergency keys are included. The safe runs on batteries 
(not included), for easy installation without plugging in. 
Choose the SXT6820 safe from SWEISS: an elegant 
solution for protecting your essentials.

•   Volume: 8 L

•   Fingerprint lock: 

     up to 30 fingerprints 

•   Numeric lock

•   Emergency keys: 2 

•   Color: black

DESCRIPTION FEATURES

BLACK CAST IRON P. 45VINTAGE COLLECTION

SXT6820 SXT7260

RELIABLE, MODERN  
AND EASY TO USE: SECURITY 

AT YOUR FINGERTIPS  



CAST IRON
BLACK

SXT6820

20 cm 

21,4 cm 

P. 47SAFE 8 L

•   QTY container: 2500 pcs
•   QTY pallet 1.80 m: 54 pcs
•   QTY master carton: 1 pcs
•   Product dimensions: 
     31 x 21,4 x 20 cm (W*P*H)
•   Packaging dimensions: 
     36,5 x 26 x 26,5 cm (W*P*H)
•   Gross weight product: 6,35 kg
•   Net weight product: 5,7 kg

•   Customs code: 83030040
•   DEEE: 0,82 euro HT
•   EAN code: 3701335309864

LOGISTICAL DETAILS

31 cm 



SXT7260

S ecure your valuables by combining style and 
technology with the SXT7260 safe. With a volume 
of 16 liters, this compact safe ensures optimum 

protection for your documents, jewellery or electronic 
devices. It combines a biometric and a numeric lock  
for fast and secure access. Its removable shelf lets you 
adapt its storage to your needs, and for added peace 
of mind, 2 emergency keys are included. The safe runs 
on batteries (not included), for easy installation without 
plugging in. Choose the SXT7260 safe from SWEISS:  
an elegant solution to protect your essentials.

•   Volume: 16 L

•   Fingerprint lock: 

     up to 30 fingerprints 

•   Numeric lock

•   Removable shelf 

•   Emergency keys: 2

•   Color: black

DESCRIPTION FEATURES

BLACK CAST IRON P. 49VINTAGE COLLECTION

SXT6820 SXT7260

RELIABLE, MODERN  
AND EASY TO USE: SECURITY 

AT YOUR FINGERTIPS  



CAST IRON
BLACK

P. 51SAFE 16 L

•   QTY container: 1300 pcs
•   QTY pallet 1.80 m: 24 pcs
•   QTY master carton: 1 pcs
•   Product dimensions: 
     35 x 26,5 x 25 cm (W*P*H)
•   Packaging dimensions: 
     42,5 x 33,5 x 33,5 cm (W*P*H)
•   Gross weight product: 9,35 kg
•   Net weight product: 8,2 kg

•   Customs code: 83030040
•   DEEE: 1,46 euro HT
•   EAN code: 3701335309871

LOGISTICAL DETAILS

25 cm 

26,5 cm 

35 cm 

SXT7260
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